



# 感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 花蓮慈院

我是一名因急性心肌梗塞，經八〇五醫院轉送慈濟急診的患者，六十七歲。特別寫信至貴院有兩件重要事項，表達心中由衷的感激。

一、本人因心肌梗塞送至急診室，經心臟科劉維新醫師，心臟外科李宜頻醫師及其他四名醫師緊急處理，雖經數次心臟及呼吸停止，經過數小時急救，歷經九次電擊及葉克膜手術最終將我從鬼門關搶救回來。本人對劉維新醫師始終不放棄，並運用諸般急救診治手段，實在十分感激其救命之恩！

二、本人於內科第一加護病房 ICU 二十二床，因受護理長李美貞及帶領三位護理師游淑楨、鍾亦婷、林慧婷無怨無悔、殷切細心照顧，因為她們相互支援及不懈的照顧，才使昏迷超過一週多的我得以迅速甦醒！而且事後得知在甦醒初期，我是病房中最躁動的！她們能容忍我的躁動，而始終面帶微笑、不厭其煩，更顯得她們心中的大愛及偉大！當然我在昏迷期間，若還有護理師表現優異者，則可請李美貞護理長依權責增補之！

另我在二六西病房院期間，該病房副護理長張美侖，常常親力親為、親自上陣，為我施打點滴，排憂解難及檢查傷口縫線並藉機教導後進護理人員，不會因身處高位而行指使下屬之實！也是十分令我感佩的！上述的醫師及護理長、護理師們，都是在自己崗位上盡其所能，得到病人尊重及感激！院方能擁有如此優秀的團隊，更應好好敘獎表揚優秀人員，來壯大整個醫療團隊。

萬先生